

Координационный совет по организации защиты прав застрахованных лиц при предоставлении медицинской помощи и реализации законодательства в сфере обязательного медицинского страхования в Новосибирской области.

ПРОТОКОЛ
заседания Координационного совета

«11» декабря 2018

№11

Присутствовали:	Нелюбов С.А., Васильева Г.Е., Вторушин Е.С., Герт Ю.В., Лиханов А.В., Михайлова Е.Н., Аксенова Е.А., Воробьев И.В., Захарова М.В., Маринкин И.О.
Приглашенные	Хальзов К.В., Ширяева Г.В., Юраго С.И.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ

1. План мероприятий по развитию онкологической службы на территории Новосибирской области.

Докладчик: и.о. главного врача ГБУЗ НСО «НОКОД» Захаров Вадим Николаевич.

2. Изменения в системе ОМС по оказанию медицинской помощи пациентам с онкологическими заболеваниями.

Докладчик: Заместитель директора ТФОМС НСО Васильева Галина Евгеньевна.

3. Оказание в 2018 году медицинской помощи пациентам с онкологическими заболеваниями.

Докладчик: Начальник отдела медико-экспертной работы ТФОМС НСО, секретарь Координационного совета Герт Юлия Валерьевна.

4. Результаты тематической экспертизы качества медицинской помощи, проведенной в сентябре 2018 года Новосибирским филиалом ООО ВТБ МС по законченным случаям лечения онкологических заболеваний с ростом госпитализации (или обращений за медицинской помощью в поликлинику, за скорой медицинской помощью) на 10% по отношению к предыдущему месяцу и аналогичному периоду предыдущего года.

Докладчик: Заместитель директора Новосибирского филиала ООО ВТБ МС Ширяева Гелена Владиславовна.

1. СЛУШАЛИ:

Захарова В.Н. – и.о. главного врача ГБУЗ НСО «НОКОД».

РЕШИЛИ:

Принять к сведению План мероприятий по развитию онкологической службы на территории Новосибирской области.

Главному специалисту онкологу Новосибирской области совместно с министерством здравоохранения Новосибирской области представить на Комиссию по разработке территориальной программы ОМС предложения по планируемым на 2019 год объемам медицинской помощи по профилю «онкология» в рамках Территориальной программы ОМС в разрезе КСГ, локализаций и схем лекарственной терапии с учетом Плана мероприятий и преемственности этапов оказания медицинской помощи.

2. СЛУШАЛИ:

Васильеву Г. Е. – заместителя директора ТФОМС НСО.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию по изменениям нормативно-правовой базы по оказанию медицинской помощи пациентам с онкологическими заболеваниями.

Главным врачам медицинских организаций, оказывающих медицинскую помощь пациентам с онкологическими заболеваниями, обеспечить предоставление сведений об оказанной онкологической медицинской помощи в соответствии с приказом ФОМС от 28.09.2018 №200 «О внесении изменений в приказ ФОМС от 07.04.2011 №79».

ТФОМС НСО совместно с министерством здравоохранения Новосибирской области организовать методическую поддержку медицинским организациям по заполнению необходимых полей реестров по медицинской помощи, оказанной онкологическим больным.

3. СЛУШАЛИ:

Герт Ю.В. – начальника отдела медико-экспертной работы ТФОМС НСО, секретаря Координационного совета.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию об оказании в 2018 году на территории Новосибирской области медицинской помощи пациентам с онкологическими заболеваниями.

Министерству здравоохранения Новосибирской области разработать план мероприятий по расширению числа внедряемых на территории Новосибирской области схем лекарственной терапии.

4. СЛУШАЛИ:

Ширяеву Г.В. – заместителя директора Новосибирского филиала ООО ВТБ МС.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению работу Новосибирского филиала ООО ВТБ МС по экспертному контролю, проведенному по законченным случаям лечения онкологических заболеваний с ростом госпитализации (или обращений за медицинской помощью в поликлинику, за скорой медицинской помощью) на 10% по отношению к предыдущему месяцу и аналогичному периоду предыдущего года.

Страховым медицинским организациям проводить экспертный контроль по законченным случаям лечения онкологических заболеваний в соответствии с Методическими рекомендациями по организации и проведению контроля объемов, сроков, качества и условий предоставления медицинской помощи, оказанной пациентам с подозрением на онкологическое заболевание и/или установленным диагнозом онкологического заболевания, направленными письмом ФОМС от 30.08.2018.

Председатель



С.А.Нелобов

Секретарь



Ю.В.Герт